HERHALING LES 154

Correctiesleutel WISKUNDE
9 van vrijdag 2/6
Zet de getallenrijen verder.

“ +45
930 975 1020 ... 1065 ... 1110
e a N
4" X3 T 7 08 .. 324
7
16000 2 8.000..... ....4.000.... 2 000 1 000
1 D AR - PRl
2 3 6 7 % - 30,
/’—_\
6 2 ¥ a8 8 PO D TR, N
5 +4 "9 +5 Ty 18 28 27 32
s <= o R
120 360 180 540 0. L 810 .. 405
127 12 T 4 7 %8 T 15 75 37,5 187,5
/———\
20 _325 17 =3 22 B e 19 ...

TS+ BE 2 L REMIIL. . .o ommsssssmssrossismmrssnsisssssmsnsssmsassspmsssspsiassanssamasinssssessnssesiisssmsmssoniosssnssmsonnsisss

VT ORT = 1B TN I B TP BURR: i cmsmvssscnvasiesosvet s oo AT A RGO R S i
D6 000 : 8 = .. F 000 et et
DTG5 iBBvoinsnncasissons o oo s i I S O R S

o e e O S e
78058+ 5B 72w AR DA WD DM BABEIN.... oo sinssiosiomsnsiamsin vyt i s AR50
557 =896, 75 = AR O A i b s s e oA s T S s

B SRR e R A O R s T R Tt i

60X 700 = A2.000. e et

0 A s G S B i e e R R R e

D O £ O
5x38,2=_382:2=191

25 128 = B 200 e
325-8524= 23076 ... TR e ‘g



LES 154

e Los ook deze op. Q
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0 Reken deze opgaven cijferend uit op een blad.
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Let op de schikking! Noteer je schatting en je berekend resultaat hieronder.

751,8 +3 542,97 =

52 940 - 43 575 =

A 900 000 - 57 354,1 =

~ 800+3500=4300 . . ..

~..53.000~-43000=10000...

=~ ...900.000 - 60.000 = 840 000

som: .. 4R T1............coceene.

verschil: ... 9365 .. ..o

verschil: ...842645,9..............

2913 :7,2=(tot op 0,01)

7008x15=

3516 :0,65 = (tot op 0,01)

=.2800:7=400.... ...

= .7000x15=105000........

=..3500:05=7000.. ...

q:...404,58 . ... r:....0,024.

product: ..105120................

q:..5409,23 ....r..0/005

o VYul de ontbrekende gegevens aan. 0 0

bedrag korting in %

korting in €

nieuwe prijs

€ 8000 10 %

....... £7.200. ..

€ 750 25 %

€4 000 e 20 %

€..187.50 ..

€ 800

....... T

BB200 s

€ 10250 5%

€..51250....

€ 2 500 30 o4,

€2500-€750............. =€1750

€ 24 000 4%

....... €23040 .,




